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ДОЦІЛЬНІСТЬ СТВОРЕННЯ ЄВРОРЕГІОНІВ В УКРАЇНІ 
 

 

В наш час у світі активно проходять глобалізаційні та інтеграційні 

процеси.  Тому  актуальним  є  дослідження  різних  форм  міжнародної 

співпраці. Однією з нових форм міжнародної співпраці є єврорегіон. На 

сьогоднішній день у світі створено 120 єврорегіонів, 7 з яких в Україні [1]. 

Одним з головних юридичних документів, що регулюють 

транскордонні зв’язки між країнами Європи, є Мадридська Конвенція (МК), 

прийнята в 1980р. В Україні питання транскордонного співробітництва 

регулюються  Законом  України  "Про  транскордонне  співробітництво", 

наказом  Мінекономіки  "Про  затвердження  порядку  підготовки  проектів 

транскордонного співробітництва" та ін [2]. 

Окрім  єврорегіонів  в  Україні  функціонують  території  пріоритетного 

розвитку (ТПР), вільні економічні зони (ВЕЗ), спеціальні економічні зони 
(СЕЗ), також Україна є членом ВТО та інших міжнародних організацій. 

На відміну від вище зазначених форм міжнародної співпраці в 

економічній сфері, основними завданнями єврорегіонів(ЄР) є: обмін досвідом 

і інформацією, зокрема і у сфері зайнятості, вирівнювання і постійне 

покращення життєвих умов, підтримка регіонального розвитку, покращення 

прикордонного руху, розвиток економіки, торгівлі і туризму, розвиток 

інфраструктури, особливо технічної, охорона і покращення стану 

навколишнього середовища,   співробітництво в області гуманітарної і 

соціальної діяльності, у сфері освіти, спорту, і охорони здоров’я, культурний 

обмін і турбота про культурне надбання [3]. 

Основні переваги від функціонування ЄР наступні: 

1) усунення трансакційних та інфраструктурних перепон, що утворені 

кордоном між регіонами-учасниками ЄР. Нівелюючи з допомогою правових, 

дипломатичних, інфраструктурних та культурних інструментів дію кордону 

для сусідніх регіонів, можна отримати значні стимули до розвитку. Зробивши 

кордон «прозорим» для себе, окремі території в рамках єврорегіону фактично 
отримують великий ресурс для здобуття синергетичних ефектів. 

2) вигода від експлуатації членами єврорегіону економічних 

відмінностей  країн,  до  яких  вони  належать.  Приміром,  в  одній  країні 

надлишковим ресурсом є праця, в іншій – капітал. Тоді, співпрацюючи в 

рамках єврорегіону, його члени можуть отримувати вигоду від поєднання 

цих   факторів   виробництва   при   низьких   трансакційних   видатках   на 
організацію виробництва. 

3) нарешті, третій аспект ефективності єврорегіонів: по суті, вони є 

пілотними проектами для тестування сумісності сусідніх соціальних систем. 

В першу чергу, в контексті євроінтеграційних планів України така реальна 



взаємодія за Європою важлива тим, що дає змогу визначити, яким чином 

потрібно вибудовувати свої політичні, економічні та інші інституції на 

мікрорівні, – так, щоб це адекватно відповідало на виклики євроінтеграції [4]. 

На основі проведеного дослідження можна зробити висновок, що 

створення єврорегіонів в Україні є доцільним, адже вони забезпечують 

розвиток на сам перед тих регіонів, які є його членами. Внаслідок цього 

відбувається поліпшення стану пріоритетних галузей промисловості, 

забезпечується культурний розвиток регіону, розроблюються та 

реалізовуються програми щодо захисту навколишнього середовища регіонів- 

членів. 

Література: 
1. Еврорегион [Електроний ресурс] : / Режим доступу: 

http://ru.wikipedia.org/wiki/ – Еврорегион 

2. Транскордонне  співробітництво  регіонів  України  [Електроний 

ресурс]:/ Режим доступу: http://revolution.allbest.ru/law/00053460_0.html 
3. Дослідження доцільності створення єврорегіонів на сході 
України [Електроний ресурс] : / НБУ ім. Вернадського. – Електрон. дан. 

– 2008-2009. – Режим доступу: http://www.nbuv.gov.ua/portal/soc_gum/ 

prvs/2009_1/0021.pdf 
 

 

http://ru.wikipedia.org/wiki/
http://revolution.allbest.ru/law/00053460_0.html
http://www.nbuv.gov.ua/portal/soc_gum/
libstud3
Машинописный текст
Греченок, М.В. Доцільність створення євро регіонів в Україні [Текст] / М.В. Греченок, А.В. Плотніцький; наук. кер. Д.Л. Циганюк // Міжнародна економіка ХХІ століття: сучасні тенденції та перспективи розвитку: матеріали інтернет-конференції. – Ірпінь: НУДПСУ, 2010. – С. 133-135.

libstud3
Машинописный текст




